

北京时间4月1日16时30分,2014亚冠F组展开第四轮较量,北京国安客场挑战澳超中央海岸水手队。上半场赵和靖的解围险些造成乌龙。下半场,格隆创造一次点球机会,可惜张稀哲的点球被对方门将扑出。第73分钟,中央海岸水手队由塞普打入一球。全场比赛结束,中央海岸水手队1比0战胜北京国安。

张稀哲失点 国安0比1负中央海岸水手

得个点球不容易 且罚且珍惜

遗憾!客战中央海岸水手,国安曾一度看到了胜利的曙光。本场比赛表现抢眼的格隆在下半场比赛利用个人能力创造了宝贵的点球机会,可惜张稀哲主罚的点球角度太正被水手门将扑出。5分钟后,国安从天堂掉到地狱,中央海岸打进了锁定胜局的进球。一周遭遇两连败,这样的夜晚,对于国安和张稀哲来说显然是不美好的。

作为国安的头号点球手,张稀哲曾经在12码线屡试不爽。3月5日国足客战伊拉克,在0比3落后的情况下,正是张稀哲顶着巨大的压力罚进了点球。事实上,正是张稀哲罚进了这粒点球,才让国足凭借1个净胜球的优势晋级亚洲杯。毫无疑问在那个夜晚,张稀哲不仅是北京的英雄,也是全国球迷心中的英雄。昨夜,张稀哲本可继续成为英雄,让国安从客场全身而退,然而这一切,都在一霎那间化为乌有。

同样可以成为英雄的还有格隆,毫无疑问,在整体低迷的国安阵中,格隆是少有的亮点。此前因为伤病,格隆连续几轮都没有出场。直到上周末国安客战东亚,格隆终于复出,在球队0比1落后的情况下,格隆临危受命披挂上阵,虽然上场后立即制造了威胁,但仍然无法帮助球队走出败局。

本场比赛,格隆在复出后首次首发出场,结果厄瓜多尔前锋没有辜负国安球迷的期望。本场比赛,国安最好的2次机会都来自格隆。上半场比赛,国安一度非常被动,直到比赛后半段,国安才觅得破门良机,这次机会就是来自格隆的突破。42分

钟,格隆在右路超速突破后横传门前,跟进的邵佳一几乎单刀面对门将,可惜近距离的射门打得太正,被门将扑出了底线。

下半场比赛,格隆差点成了国安的英雄。第68分钟,国安快速发动反击,格隆带球突破到底线附近,布伦特·格里菲斯禁区犯规,裁判判罚了点球。客场,赢得点球!如果罚进去,国安就将取得领先,如果罚进去,国安的出线前景将一片光明。在亚冠这样的比赛中,没有人会去在意过程,只要国安赢得比赛,之前场面的被动只会被认为是一种“成功的战术”。张稀哲勇敢的站在门前,他承担了这一重大的责任。只要罚进,他和格隆都将成为英雄,至于其他时间两人如何碌碌无为,都不会成为赛后热议的焦点,球迷记住的,只有格隆创造的点球,以及主罚点球的张稀哲。

遗憾的是,张稀哲在主罚点球的瞬间明显不够自信,他亲吻了自己的小指,抹了抹满头的汗水,助跑,射门!水手门将单手将球脱出了底线!格隆不敢相信自己的眼睛,张稀哲仰天长叹。上帝没有眷顾两人,反而在5分钟后让两人体验到极刑的痛苦。

天堂和地狱,往往在一线之间。张稀哲、格隆和英雄的距离,只有12码的距离,这一场失利后,国安本来一片大好的出线形势变得岌岌可危,创造了最佳开局的国安遭遇中超亚冠双线2连败,或许回国后,曼萨诺需要好好总结了。

贵州人和3比1胜蔚山现代 前景重现曙光 再胜两场铁定出线

北京时间4月1日20点,2014年亚冠小组赛H组第4轮的一场比赛在贵阳奥体中心打响,贵州人和主场再战K联赛领头羊蔚山现代,贵州人和3比1取胜,柳俊秀为客队首开纪录,但曲波破门,陈子介梅开二度,助贵州人和实现逆转,并拿到至关重要的3分。前4轮战罢,贵州人和依然以4分垫底,要想晋级后两轮仍需全力以赴。

本轮过后,蔚山现代2胜1平1负,积7分高居榜首,而川崎前锋和西悉尼流浪者同积6分,位列二、三位,而贵州人和积4分,暂时小组垫底。不过,贵州人和昨晚取得的这场胜利,让球队原本渺茫的

出线形势又重新看到了曙光,如果他们能够一鼓作气,在接下来的两场比赛中全部获胜,那么他们的积分将达到10分,由于最后两场贵州人和分别要和川崎和流浪者交锋,因此这两支球队最多只能积到9分,贵州人和则铁定出线。

如果接下来的比赛中,贵州人和一胜一平或是一胜一负,那么他们的积分将锁定在7—8分,这种情况也是出线形势最为复杂的一种局面,四支球队每一场比赛的结果,甚至是每一个进球,都有可能决定着最终的出线结果。考虑到贵州人和现在仍落后第三名2分,因此一胜一平或是一胜一负,对于贵州人和而言,都是一种相当不利的局面。

如果贵州人和在接下来的比赛中,不能取得一场胜利,那么他们只能积6分,由于和川崎和流浪者的比赛中,贵州人和均处于劣势,因此他们也必将被淘汰出局。

综上所述,对于贵州人和而言,若想从小组中突围,最保险的方式就是连胜两场,毕竟现在他们还自己掌握着命运。如此主动的时刻,如果把命运交给别人,恐怕无论是主帅还是球员,都会感到万分遗憾。
(本报综合)

